



GOVERNO DO ESTADO DO PARÁ
UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO ENSINO EM SAÚDE NA AMAZÔNIA

I ERRATA AO EDITAL Nº 026/2021-UEPA

CHAMADA PÚBLICA PARA PROCESSO SELETIVO SELEÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO ENSINO EM SAÚDE NA AMAZÔNIA

A Universidade do Estado do Pará, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-graduação, torna pública a RETIFICAÇÃO no Edital nº26/2021 - UEPA, PROCESSO SELETIVO DO CURSO DE MESTRADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO ENSINO EM SAÚDE NA AMAZÔNIA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ-UEPA, conforme a seguir especificado, permanecendo inalterados os demais itens do edital.

1. **Exclui-se** o subitem 1 do item “Os documentos abaixo relacionados deverão ser DIGITALIZADOS e juntados em um único arquivo, em formato PDF, e anexados no formulário de inscrição online”, citado abaixo:

1. Comprovante de pagamento da taxa de inscrição.

2. Onde se lê: IX. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

<i>Atividade – Seleção do Mestrado turma 2021</i>	Período -2021
<i>Período de divulgação do Edital</i>	05 a 06/05/2021
<i>Prazo para impugnação do Edital ou para a possibilidade de solicitação de esclarecimento em relação ao texto do edital, através do e-mail selecaoppgesaupepa@gmail.com</i>	07 a 08/05/2021
<i>Período de inscrições</i>	11/05/2021 04/06/2021 a
<i>Período de solicitação de isenção da taxa de inscrição</i>	11 a 14/05/2021
<i>Resultado da solicitação de isenção da taxa de inscrição</i>	19/05/2021
<i>Divulgação das inscrições deferidas e indeferidas</i>	15/06/2021
<i>Data-limite do pedido de recurso de inscrições não homologadas</i>	17/06/2021
<i>Resultado do pedido de recurso de inscrições não homologadas</i>	21/06/2021
(primeira etapa): Análise do Currículo e análise do projeto	
<i>Resultado da primeira etapa</i>	16/08/2021
<i>Data-limite do pedido de recurso da primeira etapa</i>	18/08/2021
<i>Resultado de recurso da primeira etapa</i>	23/08/2021
Entrevista (Segunda etapa)	
<i>Período das entrevistas via Google Meet</i>	24 a 31/08/2021
<i>Resultado dos candidatos aptos na segunda etapa</i>	03/09/2021
<i>Prazo para recurso da segunda etapa</i>	08/09/2021
<i>Resultado de recurso da segunda etapa</i>	10/09/2021
Resultado final	15/09/2021
<i>Período de matrícula</i>	20 a 21/09/2021
<i>Início do semestre – aula inaugural do Mestrado</i>	06/10/2021



GOVERNO DO ESTADO DO PARÁ
UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO ENSINO EM SAÚDE NA AMAZÔNIA

Leia-se: IX. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

Atividade – Seleção do Mestrado turma 2021	Período -2021
<i>Período de divulgação do Edital</i>	05 a 06/05/2021
<i>Prazo para impugnação do Edital ou para a possibilidade de solicitação de esclarecimento em relação ao texto do edital, através do e-mail selecaoppgesauempa@gmail.com</i>	07 a 08/05/2021
<i>Período de inscrições</i>	11/05/2021 a 28/06/2021
<i>Período de solicitação de isenção da taxa de inscrição</i>	11 a 14/05/2021
<i>Resultado da solicitação de isenção da taxa de inscrição</i>	19/05/2021
<i>Divulgação das inscrições deferidas e indeferidas</i>	01/07/2021
<i>Data-limite do pedido de recurso de inscrições não homologadas</i>	03/07/2021
<i>Resultado do pedido de recurso de inscrições não homologadas</i>	07/07/2021
(primeira etapa): Análise do Currículo e análise do projeto	
<i>Resultado da primeira etapa</i>	16/08/2021
<i>Data-limite do pedido de recurso da primeira etapa</i>	18/08/2021
<i>Resultado de recurso da primeira etapa</i>	23/08/2021
Entrevista (Segunda etapa)	
<i>Período das entrevistas via Google Meet</i>	24 a 31/08/2021
<i>Resultado dos candidatos aptos na segunda etapa</i>	03/09/2021
<i>Prazo para recurso da segunda etapa</i>	08/09/2021
<i>Resultado de recurso da segunda etapa</i>	10/09/2021
Resultado final	15/09/2021
<i>Período de matrícula</i>	20 a 21/09/2021
<i>Início do semestre – aula inaugural do Mestrado</i>	06/10/2021

Belém, 27 de maio de 2021.

RUBENS CARDOSO DA SILVA
Reitor da Universidade do Estado do Pará



Centro de Ciências Biológicas e da Saúde
Tv. Perebebuí 2623. Marco. CEP: 66087-670.
E-mail: selecaoppgesauempa@gmail.com